

下月铁路再调图,途经兖州站多趟列车时刻、停靠站点有变化

## 市民乘车时要留意票面时间

本报记者 王仰浩 通讯员 赵本秀

7月1日全国铁路将执行新的运行图,兖州站旅客列车将由现在的113列调整为112列,对即将到来的暑运客流高峰来说不会造成太大影响。需要提醒广大市民的是,此次调图有多趟列车时刻、停靠站点有变化,大家出门要看好票面乘车时间,避免耽误行程。

“目前我们已经做好调图的相关准备,相关的车次信息调整也在站内进行了宣传。”兖州站工作人员告诉记者,目前车站有113列旅客列车,7月1日调图后为112列,

上行45列、下行67列。

调图后,增开吉林~南通K1983/K1984次,其中,吉林~南通K1983到达兖州站的时间为11:12,南通~吉林K1984到达兖州站的时间为19:49。增开石家庄北~上海K1011/3次列车,其中,上海~石家庄北K1013到达兖州站的时间为04:46,石家庄北~上海K1011到达兖州站时间为23:14。同时,停运2对列车(烟台~汉口K1475/7次,青岛北~菏泽K5527/5次),取消停点1列(西安~烟台K1132次)。

## 46位居民捐献造血干细胞

血样将存放在中华骨髓库,等待配型

本报记者 赵豫

近日,济阳街道社会组织服务中心发起了“为生命报偿”造血干细胞捐赠活动。活动前期,服务中心通过链接任城红十字会了解捐赠条件及程序,制作出特色海报并在辖区八个社区张贴,由网格员在网格内进行宣传。

6月19日下午3时,红十字会专业人员在服务中心为志愿者现场采集血样,居民踊跃参

与,经过一个半小时的捐赠,共采集46人血样,所有采集的血样将存放在中华骨髓库,等待配型。

“这是我们的第一期活动,根据居民的参与度还会一期期的举办下去,用自己的实际行动参与到服务社会中。”济阳街道社会组织服务中心主任孙辉说。

### 城市·生活



近日,观音阁街道辖区爱之翼教育2018“童心足迹,梦想起航”大型亲子会操表演暨大班毕业典礼在任城区文体中心举行,现场节目精彩纷呈,不仅有花样团体操《小雨沙沙》、亲子操《彩虹伞》,还有奶奶组带来的广场舞表演。

图为大班组的孩子们演唱《少年中国说》。

(本报记者 李姣  
通讯员 许玉环 摄)

近日持续高温,各处公园、绿道成为市民常去的纳凉场所。记者在任城湿地公园荷花池的树荫下,看到正在吹奏葫芦丝的市民于女士。“我不喜欢开空调,每天空闲的时候来湿地公园吹一会儿葫芦丝,既放松了心情又感受到了凉爽,十分惬意。”

(见习记者 汤伟 摄)



## 周日来“诗礼夫子”学六艺

本周日上午,高新区创意大厦将举行2018“诗礼夫子”亲子文集雅事,闯关卡、赢礼品、现场学习“新六艺”,体验新一代“君子之姿”。活动现场设有御厅、乐厅、礼厅、射厅、书厅、数厅,还设有茶艺体验区、古琴体验区、香道体验区、插花体验区。

活动现场,市民可以体验传统开蒙礼,聆听高山流水之音,观看小朋友憨态可掬的舞蹈,品味精致小食,更有花艺、香艺、茶艺、琴艺体验区,面塑、剪纸、糖画、内画鼻烟壶、面人等非遗展区,以及陶艺、沙画、沙瓶画、各种饰品手工DIY,领略工艺之美。

“诗礼夫子”作为儒家文化传承新IP,着力打造传统文化宣讲课程,意在助力传统文化融入当下,时代推动传统美学在现代社会的传播,使更多人体会中华文化之美。“诗礼夫子”文创品牌是为了助力中华优秀传统文化融入当代生活,助力儒家思想精髓在现代社会的传承与传播,让更多青少年与儿童愿意了解孔子思想的精神内涵与价值意义,让中华优秀传统文化世代绵延、薪火相传。

(本报记者 曹俐 通讯员 姜海珍)

## 莲藕池里挖出“金疙瘩”

本报记者 盖鸣霆 通讯员 霍琳娜 荣静静

“你看看这藕,又白又胖,多喜人!”日前,汶上县刘楼镇孔庄村的藕农孔维璞一边弓着腰摩挲着刚挖出来的莲藕,一边对今年莲藕的收成赞不绝口。

今年43岁的孔维璞是一名地道的农家汉,以前和村里人一样,种小麦、玉米这些作物,刨去肥料、水电、人工,也落不着几个钱。一次偶然的机会,孔维璞听说了莲藕种植经济效益不错,他决定放手一搏。为了掌握先进的种植技术,孔维璞先后到微山、鱼台等莲藕种植较为成熟的县市进行市场调研,并向当地的莲藕种植大户拜师学艺。

回到家乡后,孔维璞承包了10亩土地,建设了高标准水池、引用地下水灌溉,肥料全部采用有机肥。功夫不负有心人,首季,孔维璞的莲藕亩产就达到3000多斤,莲藕以粉、香、甜的高品质很快打开了销路,纯利润达到4万余元。尝到甜头的他迅速扩大了种植规模。如今孔维璞的莲藕王国共占地40亩,每年收入16万元,这莲藕池成了他的宝贝疙瘩。

## 中银基金股债产品逆市飘红

### 旗下“长跑健将”继续领跑

年初以来,A股整体表现疲软,债市违约事件频发,对各类基金整体表现造成冲击。中银基金旗下一批权益类固收类产品却逆市上涨,其中不乏诸如中银中国、中银收益等长年领跑同业、穿越牛熊的“长跑健将”。

Wind数据显示,截至6月13日,中银中国、中银收益(A份额)成立以来涨幅分别为788.4%和388.09%,在晨星评级中均获得十年五星评级。

除此之外,中银优秀企业今年的表现也很出色。Wind数据显示,该基金年初以来复权净值增长率跻身前4%。中银新财富、中银新回报等混合型基金的涨幅位居前20%。迄今为止,中银已在金牛奖、基金金奖、晨星基金奖及英华奖等行业重量级评选中揽获近80项大奖。